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СВЕРДЛОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

«ВСЕРОССИЙСКОЕ ДОБРОВОЛЬНОЕ ПОЖАРНОЕ ОБЩЕСТВО»

П Р О Т О К О Л 
по подведению итогов областного конкурса на лучшую организацию 

пожарно-профилактической работы с детьми среди летних 

оздоровительных учреждений

17 сентября 2014 года.

Присутствовали:
Председатель оргкомитета:

Сороколетовских Александр Вячеславович – заместитель председателя совета Свердловского областного отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество».
Члены оргкомитета:

Зырянова Наталья Васильевна – начальник отдела информационного обеспечения деятельности МЧС России Главного управления МЧС России по Свердловской области;
Дильмиева Татьяна Рахимовна – специалист Министерства общего и профессионального образования Свердловской области;

Бетнев Дмитрий Владимирович – начальник учебного центра Свердловского областного отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество»;

Удинцева Анна Александровна – начальник отдела противопожарной пропаганды Свердловского областного отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество».
Повестка дня:
Подведение итогов областного конкурса на лучшую организацию пожарно-профилактической работы с детьми среди летних оздоровительных учреждений.
Ход заседания:
В соответствии со Сборником основных мероприятий  Министерства образования России, МЧС России и ВДПО на 2011-2014 гг. по вопросам гражданско-патриотического воспитания детей и молодежи, формирования культуры безопасности жизнедеятельности, физической культуры и спорта, творчества и молодежной политики в области пожарной безопасности (г. Москва), а также Комплексного межведомственного плана заинтересованных организаций и ведомств по профилактике гибели и травматизма детей при пожарах на 2014 год состоялся финал областного конкурса на лучшую организацию пожарно-профилактической работы с детьми среди летних оздоровительных учреждений.  Участники конкурса – летние городские и загородные оздоровительные учреждения, летние оздоровительные площадки, учреждения дополнительного образования. 
  На конкурс было представлено 28 заявок  из 23 муниципальных образований Свердловской области. Члены оргкомитета предварительно ознакомились с заявками и материалами, поступившими на областной конкурс, и дали им оценку. 
Итоги подводились по 2 группам (городские и загородные оздоровительные учреждения) и в соответствии с критериями, указанными в положении:
· Комплексный подход в организации обучения детей;

· Качественный уровень методических разработок;

· Учет возрастных особенностей детей;

· Разнообразие форм и методов работы с детьми;

· Создание и работа дружин юных пожарных;

· Уровень взаимодействия администрации оздоровительного лагеря с государственной противопожарной службой, государственным пожарным надзором и со Всероссийским добровольным пожарным обществом;

· Наличие стенгазет, уголков, кружков по пожарной безопасности;

· Проведение практического занятия по отработке действий в случае возникновения пожара (эвакуация) с его последующим анализом;

· Воспитательная, развивающая и обучающая ценность представляемых материалов.
Оргкомитет областного конкурса, рассмотрев предоставленные заявки и материалы, принял
РЕШЕНИЕ:
1. Учредить первое, второе, третье место в областном конкурсе на лучшую организацию пожарно-профилактической работы с детьми среди загородных летних оздоровительных учреждений, наградить дипломами и сертификатами на противопожарную продукцию:
- за 1 место  МАУ «Детский загородный оздоровительный лагерь «Заря» (Асбестовский городской округ), директор Аристова Ирина Евгеньевна;
- за  2 место  детский загородный оздоровительный лагерь «Городок солнца» (Полевской городской округ), директор Погребняк Елена Юрьевна;
-   за 3 место  МАО ДОД ДОЦ Оздоровительный загородный лагерь «Светлячок» (ГО Карпинск), директор Волкова Ирина Николаевна.
2.  Учредить первое, второе, третье место в областном конкурсе на лучшую организацию пожарно-профилактической работы с детьми среди городских летних оздоровительных учреждений, наградить дипломами и сертификатами на противопожарную продукцию:
- за 1 место МКОУ ДОД «Центр внешкольной работы «Факел» (Кушвинский ГО, п. Баранчинский), директор  Фоминых Лариса Владимировна;
 - за 2 место летний оздоровительный лагерь «Изумрудный город» при МАОУ ООШ № 7 (Камышловский ГО), директор Соколова Роза Раесовна;
-  за 3 место городской летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей «Радуга чудес» при МБОУ СОШ № 2 (ГО Карпинск), директор Низамова Оксана Александровна. 
       3. Результаты конкурса опубликовать в СМИ, на сайтах Главного управления МЧС России по Свердловской области, Центрального совета ВДПО и Свердловского областного отделения ВДПО. 
4. Заявки оздоровительных учреждений (городских и загородных), занявшие первые призовые места, направить на участие во Всероссийском конкурсе.
Председатель оргкомитета:

Заместитель председателя 
совета СОО ВДПО                                                                      А.В. Сороколетовских
Члены оргкомитета:

Начальник ОИОД 

ГУ МЧС России по Свердловской области                               Н.В. Зырянова
Специалист Министерства общего 

и профессионального образования 

Свердловской области                                                                  Т.Р. Дильмиева
Начальник учебного центра СОО ВДПО                                   Д.В. Бетнев

Начальник отдела противопожарной 

пропаганды СОО ВДПО                                                              А.А. Удинцева
